Q.MOUNT.
DATENBLATTER/DATASHEETS

QCELLS

Engineere d in German y



INHALT / CONTENT QUCELLS

DACHHAKEN / ROOFHOOKS

KLEMMEN / CLAMPS

PROFILE & VERBINDER / PROFILE & CONNECTORS

TRAPEZBLECHBRUCKEN & KURZSCHIENE / TRAPEZ. BRIDGES & SHORT RAILS

AUFSTANDERUNG PLUS / ADDITIONAL TILT PLUS

BLECHFALZKLEMMEN & BLECHZIEGEL / METAL SEAM CLAMPS & METAL PLAIN TILE
STOCKSCHRAUBEN / HANGER BOLTS

SONSTIGES (ERDUNG, KABEL, UNTERLEGPLATTEN) / DIVERSE (GROUNDING, CABLE, DISTANCE PLATE)
SCHRAUBEN/SCREWS

i

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02



DACHHAKEN / ROOFHOOKS QCEWS

» o @

z2mm Vertelbarsicn

Q.MOUNT DACHHAKEN AL13 Q.MOUNT ROOF HOOK AL13

min. 147.5
g2

SAP# 20004790 ]

DACHHAKEN AL13
PLATTE: 115X100 MM

FUR TRAGERPROFIL 37 UND 45 SMOLNT ROOF HOOK AL 9| lizsame e
3-FACH VERSTELLBAR H
ZEICHNUNGSNUMMER: 802413 A m— _
MATERIAL: EN AW 6005 / T6; A2-70 s s2.50 e risterbistt
GEWICHT: 0,714 KG/STK s : e i [T e
VERPACKUNGSEINHEIT: 20 STK. PRO KARTON / 320 STK. PRO | — : L
PALETTE

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02




DACHHAKEN / ROOFHOOKS QCEWS

Detail Pragung: L

22mm Ventelbersich

Q.MOUNT DACHHAKEN ALS13

Q.MOUNT ROOF HOOK ALS13

8
| EE ]
SAP# 20004792
DACHHAKEN ALS13
PLATTE: 115X100 MM w| 12mm verstelbereich
FUR ERHOHTE SCHNEELASTEN UND Q.MOUNT ROOF HOOK ALS13 2| (az:54mm)
TRAGERPROFIL 37 UND 45 il
3-FACH VERSTELLBAR 1
ZEICHNUNGSNUMMER: 802416 A : = sachiskian Aiuminin 13
MATERIAL: EN AW 7020 / T6; A2-70 = = e I e A
GEWICHT: 0,714 KG/STK 120 T — s - i SR 1715 :
VERPACKUNGSEINHEIT: 20 STK. PRO KARTON / 320 STK. PRO 7 I I I I I
PALETTE

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02




DACHHAKEN / ROOFHOOKS QCEWS

,: i | |
§ i I
) o= o o # 22mm Verstellbarsich
me I frtar)
=31 _____"'—‘—'—.__. ;-

. 25 :

b L

3 '

— & i :
- : 12mm Verstelibarsich 1w
(42-54mm)

Q.MOUNT DACHHAKEN AL13 X Q.MOUNT ROOF HOOK AL13X .

SAP# 20005199

DACHHAKEN AL13X

115
PLATTE: 1156X100 MM Eﬁ;

FUR TRAGERPROFIL 37 UND 45 / Parallel

2um Sparren Q.MOUNT ROOF HOOK AL13X
3-FACH VERSTELLBAR, oberer Anschlusswinkel um a0y a0 e ALUMERDO | fgsens™
90° drehbear fir Standardmontage des Tragerprofils %; g EXLT pach EN1290 S il
quer zum Sparren i = ““*EP (P (P S e g e o s
ZEICHNUNGSNUMMER: 802414A | N ol = S v AT | 8
MATERIAL: EN AW 6005 / T6; A2-70 R | e R — —
GEWICHT: 1,040 KG/STK ; : . sl B B o it ' AR
VERPACKUNGSEINHEIT: 20 STK. PRO KARTON / 320 STK. PRO PALETTE

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02



DACHHAKEN / ROOFHOOKS QuCels

20

g nuf ightened o Precote / b i

2 =

TEHm Colting Torque e Bl%
( on Jrd step from botfom pre-mounted

Biigel in middie of Grundpiatte

a1

Q.MOUNT DACHHAKEN AL12 Q.MOUNT ROOF HOOK AL12 .

SAP# 20004889

DACHHAKEN AL12
PLATTE: 115X100 MM

Q.MOUNT ROOF HOOK AL12 |

FUR TRAGERPROFIL 37 UND 45 b . ENE ] MENGE s v -
e R "o | pcsmeevoo  BALUMERG] Zesse=
ZEICHNUNGSNUMMER: 802412 1 (e MR 1 _ T wann _ s
MATERIAL: EN AW 6005 / T6; A2-70 s DIl 912 MB % 25 2570 i i s L i —
GEWICHT: 0,643 KG/STK G- e I oy o LK
VERPACKUNGSEINHEIT: 20 STK. PRO KARTON / 320 STK. PRO 7 D 5925 - w8 AZ-70 T e TR e T o o -
PALETTE ' ‘ ’

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02



DACHHAKEN / ROOFHOOKS QUCELLS

13,50

1
1 HII\ © |:.|. s

108

175
&1

al

Q.MOUNT DACHHAKEN 40X10 MIT ~ Q.MOUNT ROOF HOOK 40X10 FOR

SCHNELLMONTAGE FAST MOUNT. b
%
SAP# 20005034 ] n‘:
DACHHAKEN 40X10 MIT A 5 i
SCHNELLMONTAGE Q.MOUNT ROOF HOOK 40X10 FOR
PLATTE: 157X80X5; FAST MOUNT. e s : R
STIEL: 40X10 T — EXC3 nach EN 1080 E-UMEREE imees
ZEICHNUNGSNUMMER: 802406 B _ B P e = s
MATERIAL: EDELSTAHL 1.4301; EN AW | — M— i
GEWICHT: 6063/ T66 T o e — ,_.11""“‘“‘".‘_._.‘““"“"’@,'_" s
VERPACKUNGSEINHEIT: 1,647 KG/STK . 3 - e : =
10 STK. PRO KARTON; 240 STK. PRO PALETTE

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02



DACHHAKEN / ROOFHOOKS QCEWS

Q.MOUNT DACHHAKEN
AL UK SLIM Q.MOUNT ROOF HOOK AL UK SLIM
SAP# 20005030
DACHHAKEN AL UK SLIM _ __ s
TATTE HEIOo M QMOUNT ROOF HOOK AL UK SLIM T Lol e —
3 DINPO218.4 AZ-70 1 _w'-_:'-'* EXC3 pach EN 1080 ALUMERO W
4 Gewindeplatte [MER15x20x5; A2-70) 1
ZEICHNUNGSNUMMER: 802418 g FommckopEomute MRS 1L : _ EESESEE o ™ e T
MATERIAL: EN AW 6005 / T66; A2-70 ‘ 5 |oii evas ms Az0 1 i R+ B0 T e
GEWICHT: 0,542 KG/STK 7 [ piane 20 AzT0 e e o P U I~ o N ey ™™ 20
VERPACKUNGSEINHEIT: 20 STK. PRO KARTON / 320 STK. PRO - : ) :
PALETTE

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02



DACHHAKEN / ROOFHOOKS

QCELLS

.
j
_..-—'r_ "’I:"‘
4
Q.MOUNT DACHHAKEN SCHIEFER Q.MOUNT ROOF HOOK SCHIEFER
SAP# 20004808
DACHHAKEN SCHIEFER 4
BUGEL: 30X5 MM
FUR SCHRAGDACH MIT SCHIEFEREINDECKUNG ODER | Q. MOUNT ROOF HOOK SCHIEFER
BITUMENSCHINDELN. DER DACHHAKEN IST BAUSEITS
GEMARB DER DACHDECKERRICHTLINIEN IN DIE
EINDECKUNG EINZUBINDEN (OHNE DICHTMATERIAL) ==
ZEICHNUNGSNUMMER: 800423 A —— BLUMERED D=
MATERIAL: EDELSTAHL 1.4301 L _ e
GEWICHT: 0,391 KG/STK BEEES [ e 7 e “oe
VERPACKUNGSEINHEIT: 1.000 STK. PRO PALETTE A T - Dectaben e _""L‘

9 Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02




DACHHAKEN / ROOFHOOKS QUCELLS

i

Q.MOUNT DACHHAKEN BIBERS. M.  Q.MOUNT ROOF HOOK BIBERS. W.

30 B
SCHNELLMONT. FAST MOUNT.
SAP# 20004810
DACHHAKEN SCHIEFER MIT
SCHNELLMONTAGE .
BUGEL: 30X5 MM
SCHNELLMONTAGE-ADAPTER VORMONTIERT, FUR QMOUNT ROOF HOOK BIBERS. W. | Gyl g
SCHRAGDACH FAST MOUNT. Normer Rement Menge BLUMEREE Segsusm
MIT SCHIEFEREINDECKUNG ODER BITUMENSCHINDELN. 1 DB B00425 1 e g ehmer
DER DACHHAKEN ST BAUSEITS GEMAB 1 Adapter B00462-10 1
DACHDECKERRICHTLINIEN IN DIE EINDECKUNG EINZUBINDEN 5 DI 203 10545 AZ70 T e ——— = i . F—
(OHNE DICHTMATERIAL) s DIN 4523 M10 A2.70 . e — —— s
ZElCHNUNGSNUMMER 802423 A i 4 DIN 912 M8 x 30 mit Precote 10-1 A2-70 1 pprm— . . s b i = ,,R,
MATERIAL: EDELSngIéSlA?gé; EN A 5 DIN 557 M8 A2-70 1 e | eirdmrs | G| e | 20164808 - T Ry s i
GEWICHT: / : :
: : 0,520 KG/STK
VERPACKUNGSEINHEIT: 20 Stck.pro Karton/1200 Stck. pro Palette

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02



KLEMMEN / CLAMPS QCELLS

1 7 2 4 5 ‘ 7 s

Mittelklemme Profil 18-8071

Tl

=

20
7

Clickmittelklemme 802301C 30-45

asg] |

8.2

50

25

50
®

wkd

Klipprofil Profil 18-8062

Q.MOUNT MITTELKLEMME Q.MOUNT MIDDLE CLAMP o b ‘ °
CLICK 2.1 32MM CLICK 2.1 32MM 2 EF(\JB »
SAP# 20005060 _
LM
MITTELKLEMME CLICK 2.1 /) \9\‘
L=50 MM . L]
INKL. OFFNUNGS-FUNKTION ,CLICKELEMENT | Q-MOUNT MIDDLE CLAMP CLICK 2.1
FUR RAHMENHOHEN 30-45 MM UND 32MM NR ELEMENT MENGE | Sae | i e Tt s e
TRAGERPROFIL 1 Mittelklemme 18-8071 1 T e EXC3 nach EN 1090 bl E_RU Efmmmm
MIT GEWINDEPLATTENKANAL M8 2 Klippprofil 18-8062 1 — -
ZEICHNUNGSNUMMER: 802301C 30-45 3 Square nui DIN 557 M8 A2-70 1 i IO v i e
OBERFLACHE: PRESSBLANK W 4 Sicherungsting ! . — M- o
MATERIAL: EN AW 6063 / T66; A2-70 g e L . Bl | B | aovoeas O Sk =
GEWICHT: 0,058 KG/STK i
VERPACKUNGSEINHEIT: 50 STK. PRO KARTON / 4.950 STK. PRO PALETTE

11 Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02



KLEMMEN / CLAMPS

QCELLS

Q.MOUNT MITTELKLEMME

CLICK MIT PIN 32MM

Q.MOUNT MIDDLE CLAMP
CLICK 2.1 WITH PIN 32MM

Mittelklemme Profil 18-8071

<
I [
7
6 | 8
g PHEH A
SN
ik

Klipprofil Profil 18-8062

%f
ozl

SAP# 20005080
MITTELKLEMME CLICK 2.1 MIT PIN
L=50 MM
INKL. OFFNUNGS-FUNKTION ,CLICKELEMENT | QMOUNT MIDDLE CLAMP CLICK 2.1
FUR RAHMENHOHEN 30-45 MM UND WITH PIN 32MM
TRAGERPROFIL
MIT GEWINDEPLATTENKANAL M8
ZEICHNUNGSNUMMER: 802301C P1 30-45
MATERIAL: PRESSBLANK
GEWICHT: EN AW 6063 / T66; A2-70
o 0,059 KG/STK
WEAFACIUNEEE IR 50 STK. PRO KARTON / 4.950 STK. PRO
PALETTE

Clickmittelklemme 802301C P1 30-45

1
2
>\
4 |
-
S E— S———
NR ELEMENT MENGE | Senst il e
T
~ |Mitielkiemme 188071 1 X6 nach EN 1060 ALUMERD pigEmE
3 [Klippprofi 15-8062 1
4 |DIN557 M8 A270 1 v ks SN PY S04 R
5 ISicherungsring 1 Nz kA T
poc - A
& |DIN7981 A2C2.2X45H 2 . = ST i =
6 DIN 912 M8 x 40 A2-70 bt T g | pank -

2

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02




KLEMMEN / CLAMPS

QCELLS

Q.MOUNT ENDKLEMME VORMONT.

MIT PIN 32MM

SAP#

Q.MOUNT END CLAMP F. FAST
MOUNT. WITH PIN 32MM

20005070

ABSCHLUSSKLEMME 32 MIT PIN
=50 MM
INKL. SCHRAUBEN UND GEWINDEPLATTE EXC3
NACH EN 1090

Q.MOUNT END CLAMP F. FAST MOUNT.
WITH PIN 32MM

ZEICHNUNGSNUMMER:
MATERIAL:

GEWICHT:
VERPACKUNGSEINHEIT:

802304-32V P1
PRESSBLANK
EN AW 6063 / T66; A2-70
0,048 KG/STK
*20 STK. PRO KARTON / 7.000
STK. PRO PALETTE

Endklemme Profil

3,40

8

10.50

e ] i

Be=ment

Menge

Dt 7981 AZ O 2.0%4.5

DIt P12 ME X 25 A2-TD

Cied 1440 AZ-70

Sicherungsring

o || b foo | pa|=

Gewindeplatte M8 A2-70 mit Tuflok

Erdklemme Profil 18-7787
1 ¥

Endklemme mit Pin

N

B O B0 e i

EXC3 nach EN 1080

e gre—

g

ALUMERDO

B P aa

e ety .

bk atbar e oo Lo il | P

e iy
[

P——
EN AW D Ton

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02




KLEMMEN / CLAMPS

Q.MOUNT ENDKLEMME VORMONT.

Q.MOUNT END CLAMP F. FAST

32MM MOUNT. 32MM
SAP# 20004777
ABSCHLUSSKLEMME 32
VOSX;BII\\IAT’\IAERT Q.MOUNT END CLAMP F. FAST MOUNT.
INKL. OFFNUNGS-FUNKTION 32MM
~ FURMODULRAHMENHOHE 32 MM
FUR TRAGERPROFIL MIT GEWINDEPLATTENKANAL M8
ZEICHNUNGSNUMMER: 802304-32V
MATERIAL: PRESSBLANK
EN AW 6063 / T66; A2-70
GEWICHT: 0,047 KG/STK
VERPACKUNGSEINHEIT: *20 STK. PRO KARTON / 7.000 STK. PRO PALETTE

Inbusschrautio DING12

it Sperierrnbnies pA00E: ‘j

Bicherungsringe fest anzh
"m=——_ o finche Todasiln von Lnten montisl

Abachlusskiamma L=
18- Tray

MEs
LY -

=hen]

Austifinungsalasen: EXC3 nach EN1DS0
Flasa Wykeniania: EXC3wg EN 108

g ik Miner Oraagaiskd

Beschrelbung cben{2Bx15)

50

&
o
10,500

ALUMERD

[P
[T 1]
B ]
At s a1 v

| S p——— Kimsprkissent
M AW spmyTE;
AT, Pebpurrit

ek
21500 Crwem
-t

Tel b 4B-3zaE17e0
=

s

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02

QCELLS




KLEMMEN / CLAMPS

QCELLS

Abschiussidemma L=50

— r7eT
Inbusachrashe CHNGYE MEXSS

it SpemyverzahnungE00e 1)

Bicnerungsrngefest anzishen;
“me___dio flache Telsalin von untan montiero

30
QMOUNT ENDKLEMME VORMONT. Q. MOUNT END CLAMP F. FAST of g ? =1 §
30MM, SWZ MOUNT. 32MM, BLK b 2
=
SAPH# 20004799 X
ABSCHLUSSKLEMME 32
VORMON KT QMOUNT END CLAMP F. FAST MOUNT. o |l
. INKL. OFFNUNGS-FU"NKT\ON 32,\/”\/'
FUR MODULRAHMENHOHE 32 MM
FUR TRAGERPROFIL MIT GEWINDEPLATTENKANAL M8 T e
ZEICHNUNGSNUMMER: 802394-32V stmmegmm pomron | EALUMERB)) Bt
MATERIAL: STANGENELOXIERT IN E6/C35 e
EN AW 6063 / T66; A2-70 e o = e —
GEWICHT: 0,047 KG/STK A Ry - e o
VERPACKUNGSEINHEIT: %00 STK. PRO KARTON / 7.000 STK. PRO e R - —
PALETTE b cuchrac : )

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02




KLEMMEN / CLAMPS QCELLS

Endklemme Profil Endklemme mit Pin

3,40

; : s =
e |M
o -
Q.MOUNT ENDKLEMME VORMONT. , Q.MOUNT END CLAMP F. FAST v 9‘9/ g .
SWZMIT PIN 32MM MOUNT. BLK WITH PIN 32MM,
18.50
SAP# 20005125
ABSCHLUSSKLEMME 32 MIT PIN '
L=50 MM Q.MOUNT END CLAMP F. FAST MOUNT.
INKL. SCHRAUBEN UND GEWINDEPLATTE EXC3 WITHPIN 32MM Eg—Tp——Te—— e
NACH EN 1090 HE Eement — EXC3 nach EN 1090 R-UMERES o>
ZEICHNUNGSNUMMER: 802394-32V P1 - 1 - s s A
MATERIAL: STANGENELOXIERT IN E6/C35 i : e s
EN AW 6063 / T66; A2-70 i B Ge-.n_i-nufplupfe M8 AZ-70 mit Tufiok 1 —— — S R i AR __:_.
GEWICHT: 0,048 KG/STK ¢ [pnanemme Profil 17707 ] 1 ram | g | B e | asarar npeg s - .
VERPACKUNGSEINHEIT: *20 STK. PRO KARTON / 7.000

STK. PRO PALETTE

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02




KLEMMEN / CLAMPS QCELLS

1 [ B | ] 4 [ 5 & 7 | 8

Mittelklemme Profil 18-8071
Clickmittelklemme 802391C P1 30-45|Schwarz

8.2
430
I

m*QD
Z 50
3 L] L] 13
=
g
&
L N = L
2 9’1/ Az “Q’
¢
[k

Klipprofil Profil 18-8062 |

Ry
9¥__§€_‘ . 2

Q.MOUNT MITTELKLEMME Q.MOUNT MIDDLE CLAMP
CLICK M.PIN 32 SWZ CLICK 2.1 WITH PIN 32MM BLK

20

SAP# 20005056 T

MITTELKLEMME CLICK 2.1 MITPIN -~ o viounT MiDDLE cLamp cLick 21 | L]

=50 MM
INKL. OFFNUNGS-FUNKTION UND CLICKELEMENT WITH PIN 32MM BLK A —— e
FUR RAHMENHOHEN 30-45 MM UND TRAGERPROFIL NR ELEMENT MENGE [oeme= 0 e ALUMERDE [isuysne
MIT GEWINDEPLATTENKANAL M8 1\ [l rirhe;18 8074 ! EXC3 nach EN 1090 L
ZEICHNUNGSNUMMER: 802391C P1 30-45 2 S:i‘;‘;':z;ijojj 1 — E—
MATERIAL: STANGENELOXIERT IN E6/C35 e 1 A— i —— L
GEWICHT: EN AW 6063 / T66; A2-70 : 5 DIN 7981 A2 C 2,2X4,5 H 2 - T S e i >
0,059 KG/STK 4 [biN®I12MEx40 A2 70 TR R B BT aesa st Eosanscss i
VERPACKUNGSEINHEIT: 50 STK. PRO KARTON / 4.950 STK. PRO PALETTE : ‘ : - : :

17 Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02



KLEMMEN / CLAMPS QCELLS

i T p T 3 7 T [ v 7 [

Miftelklemme Profil 18-8071
Clickmittelklemme 802391C 30-45 Schwarz

8.20
430 |

25

D
&

- | ~o
i Klipprofil Profil 18-8062 il
\% —
Q.MOUNT MITTELKLEMME Q.MOUNT MIDDLE CLAMP o § 5
CLICK 32 SWZ CLICK 2.1 32MM BLK g 9%,5[ ‘ »
SAP# 20005055 ] . B
MITTELKLEMME CLICK 2.1
L=50 MM : L
INKL. OFFNUNGS-FUNKTION , CLICKELEMENT | QMOUNT MIDDLE CLAMP CLICK 2.1 32MM
FUR RAHMENHOHEN 30-45 MM UND BLK NR ELEMENT MENGE [ 5= B s ALUMERBR Doz
TRAGERPROFIL ] Mittelklemme 18-8071 1 EXC3 nach EN 1090 :\:ﬁ?ﬁg e
MIT GEWINDEPLATTENKANAL M8 = Kippprofil 18-8062 1 — e I
ZEICHNUNGSNUMMER: 802391C 30-45 3 Square nut DIN 557 M8 A2-70 ! o = R -
MATERIAL: STANGENELOXIERT IN E6/C35 I sicherungsring 1 Ef“"“"’“’ L p— »
GEWICHT: EN AW 6063 / T66; A2-70 5 DIN 912 M8 x 40 A2-70 T |, S T mmma | omte | Cantacss | s [
VERPACKUNGSEINHEIT: 0,058 KG/STK ! ' : ' : ‘ 4
50 STK. PRO KARTON / 4.950 STK. PRO PALETTE

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02




PROFILE & VERBINDER / PROFILE & CONNECTORS

QCELLS

Q.MOUNT TRAGERPROFIL 37,

2200-6200MM

Q.MOUNT MOUNTING PROFILE 37,

2200-6200MM

20004800(2200mm)
SAP# 20004801(4200 mm)
20004802(6200mm)

Trégerprofil 37

Widerstandsmomerd
Wm2023 mm
Wy=t584 mm'

‘ 115

37

.=2.200 -6200(-0/+10) mm
AuBenmaBe: 25,3 x 37 mm
1x Montagekanal fir Gewindeplatte M8
1x Montagekanal fir Hammerkopfschraube

Q.MOUNT Mounting profile 37, 2200mm -
6200 mm

EE=. = [
e T R
— pecas ALUMERDO) fsnre
Zeichnungsnummer: 802105-22 A /42A/62 A S - L L T
Al PRESSBLANK e — L
ga‘?r'ﬁ'f EN AW 6063 / T66 B s G R e
ewlicnt. 0,664 KG/MTR ) e p—— Z e
*396 MTR. (180 STG.) - 2200MM | | Te— i
- *756 MTR. (180 STG.) - 4200MM i i e et man
Verpackungseinheit: *1116 MTR’(. (180 STc);.)- 5200MM ikt bl ks
2023 MM8, 1544 MM2

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02




PROFILE & VERBINDER / PROFILE & CONNECTORS QCELLS

Widerstandsmomend
V=202 mm_ 32
Wy=1544 mm"

ar

Q.MOUNT TRAGERPROFIL 37, Q.MOUNT MOUNTING PROFILE 37, - o
2200-6200MM,SWZ, 2200-6200MM, BLK - =1 _
20004805(2200MM) L
SAP# 20004806(4200 MM) 2
20004807(6200MM)
TRAGERPROFIL 37
L=2.200 -6200(-0/+10
SURENNALE: e Q.MOUNT MOUNTING PROFILE 37,
1X MONTAGEKANAL FUR GEWINDEPLATTE M8 2200MM - 6200 MM, BLK I !
1X MONTAGEKANAL FUR HAMMERKOPFSCHRAUBE g |—S
M8 ODER M10 Tt i i g RG R
ZEICHNUNGSNUMMER: 802195-22 A/42A/62A . - ALUME St
STANGENELOXIERT IN E6/C35 R
MATERIAL: EN AW 6063 / T66 Spmr p— —
GEWICHT: 0,664 KG/MTR I o - us
*396 MTR. (180 STG.) - 2200MM AT —— Toregarll 17 i
VERPACKUNGSEINHEIT: E . _ S== . | =
*1.116 MTR. (180 STG.)- 6200MM T B b s
2023 VM3 1544 MMS

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02



PROFILE & VERBINDER / PROFILE & CONNECTORS

QCELLS

wiﬂh‘ﬂ-t.ll\dﬁltl.krwﬂ
, |
=1 B =
L
A
Q.MOUNT TRAGERPROFIL 45, Q.MOUNT MOUNTING PROFILE 45,
2200MM-6200MM 2200MM-6200MM s s
20005573(2200MM)
SAP# 20005033(4200MM)
20005210(6200MM) i — Ln

TRAGERPROFIL 45 1

L=4.200 (-0/+10) MM QMOUNT MOUNTING PROFILE 45, )

AUBENMABE: 32 X 45 MM 2200 MM ' =

G G
X MONTAGERANAL FUR HAMERKOPFSCLRACBE 4200MM
M8 ODER M10 : [re— ALUMERD 4 s
ZEICHNUNGSNUMMER: 802;%%@%’*8’&@?“ ThrEa
MATERIAL: EN AW 6063 / T66 P — e P—
GEWICHT: *352 M?é?%gg ST/g.I)TZOOMM =" R e IV . -
VERPACKUNGSEINHEIT: *672 MTR. (160 STG.)-4200MM | it P [ =*
*992MTR. (160 STG.)-6200MM TR T | Skt o k. | adr
3007 MM2, 1972 MM8

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02




PROFILE & VERBINDER / PROFILE & CONNECTORS

QCELLS

Q.MOUNT TRAGERPROFIL 65,

Q.MOUNT MOUNTING PROFILE 65,

6200MM 6200MM
SAP# 20004966
TRAGERPROFIL
o Q.MOUNT MOUNTING PROFILE 65,
X MONTAéLéEiVN\[XIIfEER4gl>5<V?/\5N,\IgEAPLATTE M8 62OOM M
1IX MONTAGEKANAL FUR HAMMERKOPFSCHRAUBE
M8 ODER M10
ZEICHNUNGSNUMMER: 802102-62 A
MATERIAL: PRESSBLANK
GEWICHT: EN AW 6063 / T66

VERPACKUNGSEINHEIT:

1,216 KG/MTR
465 MTR. (75 STG.)
7795 MIM3, 3922 M3

Widerslamdsnament
W=7 e’
Wy=222 me

L=t00mm

[ —

k. e Dorageiski

ALUMERDOY Zutuy

oA
[ as

e ]
A

Tetpuryrid] 61 i 200w Linga
- i

[erE———
M AW BDyTEE

22 Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02




PROFILE & VERBINDER / PROFILE & CONNECTORS QUCELLS

M18-1281 s

' |
Q.MOUNT PROFILVERBINDER 37  Q.MOUNT PROFILE CONNECTOR 37
SAP# 20004797
PROFILVERBINDER 37 FALUMERD | jescos™
) ~ L=200 MM Q.MOUNT PROFILE CONNECTOR 37 - - et alumernigeumere i
FUR TRAGERPROFIL 37 AUBENMARBE: T Rre——— T -
15 X 22 MM = iEabiia Lk | e emgaiski | B2155 oM
ZEICHNUNGSNUMMER: 802155 A [ e s T
MATERIAL: EN AW 6063 / T66 e G T P—— T—
GEW'CHT 0’051 KG/STK 2015-08-17 0,057 kgy/Stk. - EN AW BDBATEG 11
VERPACKUNGSEINHEIT: *10 STK. PRO KARTON

23 Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02



PROFILE & VERBINDER / PROFILE & CONNECTORS

QCELLS

Q.MOUNT PROFILVERBINDER 45

Q.MOUNT PROFILE CONNECTOR 45

SAP# 20005032
PROFILVERBINDER 45
L=270 MM QMOUNT PROFILE CONNECTOR 45
FUR TRAGERPROFIL 45 AUBENMARE:
223 X 22 MM
ZEICHNUNGSNUMMER: 802150 A
MATERIAL: EN AW 6063 / T66
GEWICHT: 0,075 KG/STK
VERPACKUNGSEINHEIT: 10 STK. PRO KARTON

/ 3.360 STK. PRO PALETTE

18-6793

= i |
Ve s

B
e

oy s st

o

e e
Presa 48

soreigum

24

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02




PROFILE & VERBINDER / PROFILE & CONNECTORS

QCELLS

SAP#

Q

20004967

.MOUNT PROFILE CONNECTOR 65 J§

Q.MOUNT PROFILVERBINDER 65

PROFILVERBINDER 65

Q.MOUNT PROFILE CONNECTOR 65

L=400MM
FUR TRAGERPROFIL 65
AUBENMABE: 30,3 X 58,3 MM
ZEICHNUNGSNUMMER: 802152 B
MATERIAL: EN AW 6063 / T66
GEWICHT: 0,220 KG/STK

VERPACKUNGSEINHEIT:

10 STK. PRO KARTON / 1.000 STK. PRO
PALETTE

583
w

s g
Tat 4 AT 1T

e |[IALUMERS]) 2
L

Pt ot
[

25

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02




PROFILE & VERBINDER / PROFILE & CONNECTORS QUCELLS

)__r 9 | 35 Préqung
186798 i
Q.MOUNT PROFILVERBINDER 45 S Q.MOUNT PROFILE CONNECTOR 45 S [l§ ? E ng g :
Profilverbinder 45 inkl. 4x Bohrschraube 6x25
SAP# 20005137
PROFILVERBINDER 45 S
=270 1 Ao
FUR TRAGERPROFIL 45 INKL. 4 STK. Q.MOUNT PROFILE CONNECTOR 45 S Y g
BOHRSCHRAUBEN SECHSKANTKOPF SW8 +
BUND 6,0X25 AUBENMARBE: 22,3 X 22 MM
ZEICHNUNGSNUMMER: 8021508 g | e T
MATERIAL: EN AW 6063 / T66 i . L [ ERheiiohe -
GEWICHT: 0,075 KG/STK 215218 o7skaisk . AWy 20 | 14
VERPACKUNGSEINHEIT: 10 STK. PRO KARTON : .
/ 3.360 STK. PRO PALETTE

26 Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02



PROFILE & VERBINDER / PROFILE & CONNECTORS

QCELLS

T 1

T 1

Q.MOUNT PROFILVERBINDER 65 S Q.MOUNT PROFILE CONNECTOR 65 S |ii

SAP#

20005136

Profilverbinder 65 S
L=400mm
Fur Tragerprofil 65 inkl. 4 Stk. Bohrschrauben
Sechskantkopf SW8 + Bund 5,5x25
AuBenmaBe: 30,3 x 58,3 mm

Q.MOUNT PROFILE CONNECTOR 65 S

ZEICHNUNGSNUMMER: 802152S B
MATERIAL: EN AW 6063 / T66
GEWICHT: 0,248 kg/Stk

VERPACKUNGSEINHEIT:

10 Stk. pro Karton / 1.000 Stk. pro Palette

583

"
e

Pragung

S———

Lamres pemansisrt v T70mm me 4T

2 e i

ALUMERDO | Dacoi=™

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02




PROFILE & VERBINDER / PROFILE & CONNECTORS

QCELLS

Q.MOUNT KREUZVERBINDER 2.1 Q.MOUNT CROSS CONNECTOR 2.1

SAP# 20004795
KREUZVERBINDER 2.1
FUR TRAGERPROFIL 37 BIS 65
INKL. INBUSSCHRAUBE M8X30 MIT
VIERKANTMUTTER Q.MOUNT CROSS CONNECTOR 2.1
M8 INKL. INBUSSCHRAUBE M8X16 MIT
GEWINDEPLATTE
TYP 28X15 UND PRECOTE 10-1
ZEICHNUNGSNUMMER: 802200 A
MATERIAL: EN AW 6063 / T66; A2-70
GEWICHT: 0,092 KG/STK
VERPACKUNGSEINHEIT: 20 STK. PRO KARTON

/ 2.800 STK. PRO PALETTE

r—UNEMeCIC Na 3 Twoe Precore 10-1 )]
|

(PiyTka montowona nopsem do gory )

2 1mn st

Element Menge

Profi 18-8770 6063 Té6

DN 557 M3 A2-70

DI 212 M3 % 30 AZ-70 AZ-70 mit Precote 10-1 B00504

DIk 912 M@ x 146 A2-70 mir Spemyerzahnung S00409

Gewindeplatte ME mit Tufick 800837

m——— .
ALUMERD | Secmis™
[ 1808 Chirzin

Bgsslibrungsktasse: EXC3 nach EN10S0 -
e O

¥lana Wyknniania: EXC wy EN 1060

e P ——

28 Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02




TRAPEZBLECHBRUCKEN & KURZSCHIENE / TRAPEZ.

BRIDGES & SHORT RAILS

QCELLS

Q.MOUNT Q.MOUNT
TRAPEZBLECHBRUCKE 2.1 S(L=250MM) TRAPEZOIDAL BRIDGE 2.1S(L=250MM) i
SAP# 20004786
TRAPEZBLECHBRUCKE 2.1 S
=250 MM
Q.MOUNT TRAPEZOIDAL BRIDGE

INKL. EPDM GUMMI AUFGEKLEBT UND INKL. 4 STK.
SELBSTBOHRSCHRAUBEN MIT DICHTSCHEIBE

2.1S(L=250MM)

:“L EPDM B80m115x2

115

115

'y A
#
e s

inkl. 4% Edestahizinniblechschraube mit EPDM-Dichtung Eiot JF3-2-5.5k25-E16
Produid Hr. B00849-1]

FUR SICKENABSTANDE VON 100 - 207 MM: DIE
BRUCKE MUSS MITTIG UND FLACHIG UBER ZWEI R
HOGCHSICKEN AUFLIEGEN, Austhnngainea, X3 cach EN1000 ALUMERDO | iacsmas™
ZEICHNUNGSNUMMER: 802441 B o et o
MATERIAL: EN AW 6063 / T66; A2-70; e T ————— i -
EPDM P S ik
0,180 KG/STK | sy |
GEWICHT: g e === ——— S o
25 STK. PRO KARTON / 800 STK. PRO PALETTE ikl i S T e
VERPACKUNGSEINHEIT: i

29

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02




TRAPEZBLECHBRUCKEN & KURZSCHIENE / TRAPEZ. BRIDGES & SHORT RAILS QCES

Q.MOUNT
- Q.MOUNT TRAPEZOIDAL
TRAPEZBLECHBRUCKE 2.1 N + 1
(L=400 MM) BRIDGE 2.1 (L=400 MM) 1
SAP# 20004774 T
TRAPEZBLECHBRUCKE 2.1
=400 MM |
INKL. EPDM GUMMI AUFGEKLEBT UND INKL. 4 STK. Q.MOUNT TRAPEZOIDAL BRIDGE 2.1 ¥ +
SELBSTBOHRSCHRAUBEN MIT DICHTSCHE\BE I_:4OO MM Inki_ 4x Edelstahidinnbiechschmube mit EPOV-DIchfung Ejot JF3-2-5,5025-E14
FUR SICKENABSTANDE VON 100 - 333 MM; DIE ( ) {Procus tr. B004s5-1)
BRUCKE MUSS MITTIG UND FLACHIG UBER ZWEI qrer———s
HOCHSICKEN AUFLIEGEN, Astunossss 43 nch 100 ALUMERDO) ms=as™
ZEICHNUNGSNUMMER: 802440 B = e T
MATERIAL: EN AW 6063 / T66; A2-70; FEETREEE | Tk e A i il
: EPDM gl —— e — e
CEWICHT: 0,269 KG/STK — — P— —_ i
VERPACKUNGSEINHEIT: 25 STK. PRO KARTON /800 STK. PRO PALETTE

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02




TRAPEZBLECHBRUCKEN & KURZSCHIENE / TRAPEZ. BRIDGES & SHORT RAILS

QCELLS

vY

Q.MOUNT TRAPEZBLECH

KURZSCHIENE 100

SAP#

Q.MOUNT TRAPEZOIDAL SHORT RAIL
100

20004775

Trapezblech Kurzschiene 100

=100 mm
inkl. EPDM Gummi aufgeklebt und inkl. 2 Stk.

Q.MOUNT TRAPEZOIDAL SHORT RAIL

Verpackungseinheit:

Dachbefestigungsschrauben 100
EJOT JF3-2-5,5 x 25 E11
Zeichnungsnummer: 802442 B
Material: EN AW 6063 / T66; A2-70;
Gewicht: EPDM

0,050 kg/Stk
50 Stk. pro Karton

EPDM 25x100%2

e e L

- T

a5
;|
e
i)

EFDM

Db i b o L.

g e
ek B JF3-2-5,6 x 26 E11

ALUMERDY fhsaas”

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02




TRAPEZBLECHBRUCKEN & KURZSCHIENE / TRAPEZ. BRIDGES & SHORT RAILS QCES

% % .
MR
i TTE 9
= w A
g s i
o per 1,3 -
EPDM R k
Q.MOUNT TRAPEZBLECH Q.MOUNT TRAPEZOIDAL SHORT RAIL .
KURZSCHIENE 150 150 ? Qé
SAP# 20005185 ]
Trapezblech Kurzschiene 150
, L=150mm Q.MOUNT TRAPEZOIDAL SHORT RAIL | -
inkl. EPDM Gummi aufgeklebt und inkl. 2 Stk. 150 dazugehbrige Dachbefestigungsschvauber:
Dachbefestigungsschrauben . | SRR i 20,5 2D FLL
EJOT JF3-2-55 x 25 E11 R B | e
Zeichnungsnummer: 802443 e et i oshare
Material: EN AW 6063 / T66; A2-70; i D R e s e
GeWiCht EPDM i e apesiachkurzschisna T1 L=150mm o3
Verpackungseinheit: 0,165 kg/Stk — [ s s A L
50 Stk. pro Karton

32 Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02



TRAPEZBLECHBRUCKEN & KURZSCHIENE / TRAPEZ. BRIDGES & SHORT RAILS

QCELLS

Q.MOUNT TRAPEZBLECHBRUCKE
PLUS S, 400MM

SAP#

Q.MOUNT TRAPEZOIDAL BRIDGE
PLUS S, 400 MM

20004968

TRAPEZBLECHBRUCKE PLUS S
=400 MM
INKL. EPDM GUMMI AUFGEKLEBT, FUR
SICKENABSTANDE
VON 100 - 333 MM;

Q.MOUNT TRAPEZOIDAL BRIDGE PLUS

DIE BRUCKE MUSS MITTIG UND FLACHIG S, 400 MM
UBER ZWEI HOCHSICKEN AUFLIEGEN.
4 STK. SCHRAUBEN SIND SEPARAT JE NACH DICKE
DES SANDWICHELEMENTS ZU BESTELLEN.
ZEICHNUNGSNUMMER: 802449 A
MATERIAL: EN AW 6063 / T66; EPDM
GEWICHT: 0,359 KG/STK
VERPACKUNGSEINHEIT: *25 STK. PRO KARTON / 800

STK. PRO PALETTE

T

e S

33

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02




AUFSTANDERUNG PLUS / ADDITIONAL TILT PLUS

QCELLS

Q.MOUNT TRAPEZBLECHBRUCKE

Q.MOUNT TRAPEZOIDAL BRIDGE

PLUS , 400MM PLUS , 400 MM
SAP# 20005198
Trapezblechbricke Plus
=400 mm

finkl. EPDM Gummi aufgeklebt und inkl. 4 Stk. Selbstbohrschrauben mit

Q.MOUNT TRAPEZOIDAL BRIDGE PLUS , 400

00

194

Inkl. 4x Edelsiahldinnblechschraube mit EPDM-Dichtung Ejot JF3-2-5,5x25-E16

Sckenabsince. MM .
von 100 - 333 mm; [Produkt Nr. BOD&49-1)
Die Briuicke muss mittig und flachig i e —
Uber zwei Hochsicken aufliegen. D —— ALUMERD £ Kok 30
ZEICHNUNGSNUMMER: K\mawn;k‘gnnum\ EXC3 wg EN 1080 el
MATERIAL: 802445 A =TT - — iy - e
GEWICHT: EN AW 6063 / T66; EPDM gr=r—n —— e
VERPACKUNGSEINHEIT: 0,359 KG/STK === o iy | — o
*25 STK' PRO KARTON / 800 2016-08- 18 025k St EN AW 8083 Toe. EPOM
STK. PRO PALETTE

34

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02




TRAPEZBLECHBRUCKEN & KURZSCHIENE / TRAPEZ. BRIDGES & SHORT RAILS QCeLLs

Dit #12 MEXT & AZ-TD

DiF02] 8.4 AZTO

Gawingspiatts mit. .’L!HPP/

Q.MOUNT SICHERUNGSSET PLUS Q.MOUNT SECURING SET PLUS .

SAP# 20005107

Sicherungsset Plus
Fir Leichtaufstdnderungssystem Plus
Bestehend aus Gewindeplatte, Q.MOUNT SECURING SET PLUS

Inbusschraube und Unterlegscheibe

Zeichnungsnummer: 802448 A ] ALUMERD e
Material: A2-70 = trneTriod s —
Gewicht: 0,025 kg/Stck —— A SoRS S e

Verpackungseinheit: fo e .

35 Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02



AUFSTANDERUNG PLUS / ADDITIONAL TILT PLUS

QCELLS

Q.MOUNT VORDERTEIL PLUS Q.MOUNT FRONT PART PLUS .

SAP# 20005105
VORDERTEIL PLUS
L=100 MM Q.MOUNT FRONT PART PLUS
ZUR MONTAGE IN KOMBINATION MIT

20004968
ZEICHNUNGSNUMMER: 802446 A

MATERIAL: EN AW 6063 / T66

CEWICHT: 0,082 KG/STK
VERPACKUNGSEINHEIT: 10 STK. PRO KARTON /990 STK. PRO

PALETTE

36

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02




AUFSTANDERUNG PLUS / ADDITIONAL TILT PLUS

QCELLS

Q.MOUNT HINTERTEIL PLUS Q.MOUNT BACK PART PLUS .

SAP#

20005106

HINTERTEIL PLUS

=100 MM Q.MOUNT BACK PART PLUS
ZUR MONTAGE IN KOMBINATION MIT
800445
ZEICHNUNGSNUMMER: 802447 A
MATERIAL: EN AW 6063 / T66
GEWICHT: 0,162 KG/STK
VERPACKUNGSEINHEIT: 10 STK. PRO KARTON /

480 STK. PRO PALETTE

rgrind. st Dormsgams

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02




BLECHFALZKLEMMEN & BLECHZIEGEL / METAL SEAM CLAMPS & METAL PLAIN TILE QCeLs

DIN?85 M8 A2-70

=] J_,ﬂ-@j’}’
il
Q.MOUNT KALZIP KLEMME Q.MOUNT KALZIP CLAMP
e 3y
SAP# 20004815
bt et e mmw e T
Edeisiahl i Tal + 48-32-348-1 T-60
EXC3 nach EN 1090 ALUMERD el e
KALZIP KLEMME Q.MOUNT KALZIP CLAMP - . — -k slomeoigsmere
| Sl o Ll e P
ZEICHNUNGSNUMMER: 800435 B - e —— TR et saorone i
MATERIAL: EDELSTAHL 1.4016 | e | o | o | e e | . |
GEWICHT: 0,152 KG/STK . ™ it e | _
VERPACKUNGSEINHEIT: *50 STK. IM KARTON ' '

38 Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02



BLECHFALZKLEMMEN & BLECHZIEGEL / METAL SEAM CLAMPS & METAL PLAIN TILE

QCELLS

Q.MOUNT BLECHFALZKLEMME T1 Q.MOUNT METAL SEAM CLAMP T1

®/

SAP# 20005127
BLECHFALZKLEMME T1 Q.MOUNT METAL SEAM CLAMP T1
ZEICHNUNGSNUMMER: 90000-375

MATERIAL: Aluminium EN AW 6063/Edelstahl
GEWICHT: 0,310 kg/Stk
VERPACKUNGSEINHEIT: 50 Stk. pro Karton

Materialspezifikation
Aluminium EN AW 6063 (Korpus)
Edelstahl rostfrei (Verschraubung)

Abmessungen

Breite = 52,50 mm
Hohe = 82,90 mm
Lange = 100 mm
Gewicht = 0,289 kg

Anwendung

Klemmbereich 0,6 bis 16 mm
aufnehmbare FalzgroBe 21 mmx 25 mm
Anzugsmoment 15 Nm
Tragfahikeit auf Anfrage

Verschraubung

Innensechskantschraube DIN 912 M8x40 A2-70 A
Zahnscheibe B 8.4 A2-70 A

Vierkantmutter DIN 557 M8 A2-70 A

210

25,0

=

0,6 bis 16

100,0

i)

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02




BLECHFALZKLEMMEN & BLECHZIEGEL / METAL SEAM CLAMPS & METAL PLAIN TILE QCeLs

3 4 5 &
N x .+ R e S0 145218 J
== *:\ DINS85 M8 A2-70

uy wy e -\'-'

= i P = —H

DIN933 M8x25 A2-70 ‘ |

N 217
5 100 B
50
b
25,50

Q.MOUNT STANDING METAL SEAM T T

Q.MOUNT BLECHFALZKLEMME

CLAMP . , , )
== ==
SAP# 20004816
Ed=lstani A LH U M E R n Iflltl‘ 4-5-32@43—917—30
EXC3 nach EN 1090 41-508 Choretw
BLECHFALZKLEMME QMOUNT STACI\ILEXII\\IAS METAL SEAM | ] | — T .
e = e . ot
ZEICHNUNGSNUMMER: 800436 C e e = " ictisionre T
MATERIAL: EDELSTAHL 1.4016 P [ T o e |-
GEWICHT: 0,347 KG/STK | 1 |
VERPACKUNGSEINHEIT: 50 STK. PRO KARTON

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02



BLECHFALZKLEMMEN & BLECHZIEGEL / METAL SEAM CLAMPS & METAL PLAIN TILE QCeLs

SEITENANSICHT UNTERTEIL  guERSCHNITT
iy
4 $ | 4 T
QUERSCHMITT  OBERTEIL  SEITEMSHSICHT
i 1+-
- 4 4
[/

DRAUFSICHT 25

2y

=

Q.MOUNT BLECHKLEMME ZAMBELLI Q.MOUNT CLAMP FOR ZAMBELLI
465/ DOMICO 465/ DOMICO gty
SAP# 20004817
Szterkh .
IBlechkierme Zambelli 465 / Domico Gag| SMOUNT CLAMP FOR ZAMBELLI 465/ ool n_—
T DOMICO T o — .
yp1 :
o e L e Doertell wrdl Urterell vormantlers el o
Zeiehnungsnummer: 800466 B S
Material: Edelstahl 14301 Frlzelermma Typ 1= Zambslll 455 00mles GBS
Gewicht: 0,348 kg/Stk ALUMERD |3 b [P g s BOAES
Verpackungseinheit: *B50 Stk. im Karton soost: 122 fww 1
Ui Bt Al kb MR (WO ||

41 Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02



BLECHFALZKLEMMEN & BLECHZIEGEL / METAL SEAM CLAMPS & METAL PLAIN TILE QCeLs

SEITENANEICHT UNTERTEIL GUERSCHNITT
_L'.

= {f

QUERSCHWITT OBERTEIL SEITENANSICHT

:::“ _

| S
/A
DRAUFSICHT
=
Q.MOUNT BLECHKLEMME Q.MOUNT CLAMP FOR
ZAMBELLI 500 ZAMBELLI 500 =
SAP# 20004818
Haterdali
Blechklemme Zambelli 500 QMOUNT CLAMP FOR ZAMBELLI 500 Y “:::
Typ O
D R T R e Deertel und Jntvrtel__m-r-m‘ﬂwc;_{n ?}el
Zeichnungsnummer: 800467 P I [ e Be Starrasber e 38 DN 4929 (o)
Material: Edelstahl 1.4301 — Falzalemme Typ 2 - Zambell 500
Gewicht: 0,188 kg/Stk ALUMERD. ol *_Produkieh, BOMET
Verpackungseinheit: *B50 Stk. im Karton —= nasi 28 fuaw:
it SR el il gl i vt e B P

42 Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02




BLECHFALZKLEMMEN & BLECHZIEGEL / METAL SEAM CLAMPS & METAL PLAIN TILE

QCELLS

SAP#

AR
Q.MOUNT BLECHZIEGEL BIBER ~ Q.MOUNT METAL PLAIN TILE BIBER

20004811

BLECHZIEGEL BIBER
ZN-MG BESCHICHTET
ZUR UNTERLAGE UNTER
BIEBERSCHWANZDACHHAKEN

Q.MOUNT METAL PLAIN TILE BIBER

(20004809)

ZEICHNUNGSNUMMER: 800666
MATERIAL: HOCHFESTES STAHLBLECH
GEWICHT: 0,500 KG/STK

VERPACKUNGSEINHEIT: 30 STK. PRO KRT. / 240 STK.

PRO PAL.

N

20

a7z

2092

SCHMNITT A-A
MABSTAB 1 : 2

1762

J_l 1524

43

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02




BLECHFALZKLEMMEN & BLECHZIEGEL / METAL SEAM CLAMPS & METAL PLAIN TILE

Q.MOUNT BLECHZIEGEL TYP BETON,
VERZINKT (MARZARI)

SAP#

Q.MOUNT METAL PLAIN TILE
CONCRETE

20005424

Schaumkeile sind im Preis enthalten, aus Polyurethanweichschaumstoff,
selbstklebend; pasend zu Ziegeltyp: Bramac Dolomit - Bramac, Bramac
lDonau - Bramac, Bramac Montero - Bramac, Doppel-S - Braas, Europa
- Eternit, Finkenberger Pfanne - Nelskamp, Frankfurter Pfanne - Braas,
Goteborg - Creaton-Eternit, Harzer Pfanne - Braas, Heidelberg -
Creaton Eternit, Heidelberger - Eternit, Kronen-Pfanne - Nelskamp,
Maxima** - Creaton, S-Pfanne - Nelskamp, Sigma Pfanne - Nelskamp,
Taunus Pfanne - Braas)

Q.MOUNT Metal plain tile concrete

ZEICHNUNGSNUMMER:
MATERIAL:

GEWICHT:
VERPACKUNGSEINHEIT:

Mtp-Bt-vz
Stahlblech feuerverzinkt, Zink-Magnesium Band
(Strongcoat®) nach DIN EN10 346/ 10143
1,4 kg
20 Stck/ Karton

44 Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02

QCELLS




45

BLECHFALZKLEMMEN & BLECHZIEGEL / METAL SEAM CLAMPS & METAL PLAIN TILE

QCELLS

Q.MOUNT BLECHZIEGEL TYP TON
260, VERZINKT (MARZARI)

SAP#

Q.MOUNT METAL PLAIN TILE CLAY
260

20005425

selbstklebend, passend fur Ziegeltyp: Bornan Schiebeziegel - Morandi
Rapperswil, Cosmo 12 - Wienerberger, E58 - Zrlus, EG8 S - Erlus, F 13
Classic - Nelskamp, F 14 - Nelskamp, F 15 - Nelskamp, Flandern -
Roben, Gratus** - Creaton, L 15** - Wienerberger, Morandi force de la
Terre - Morandi Rapperswil, Morandi Herzziegel - Morandi Rapperswil,
Morandi Joran - Morandi Rapperswil, MZ3 Meindl 25,6x42 - Creaton, P|
72 - Rapperswil, Pada** - ZZ Wancor, Reformpfanne SL - Erlus, Rubin
13 - Braas, Tegula** - Jacobi Walther, Topas 13V** - Braas, Universo
14 - Wienerberger, Viva NEU - Creaton, Z 17 - Mihlacker, Z 18 -

ISchaumkeile sind im Preis enthalten, aus Polyurethanweichschaumstoff,

Q.MOUNT Metal plain tile clay

Muhlacker
ZEICHNUNGSNUMMER: Mtp-T260-vz
MATERIAL: Stahlblech feuerverzinkt, Zink-Magnesium Band
(Strongcoat®) nach DIN EN10 346/ 10143
GEWICHT: 1,05 kg
VERPACKUNGSEINHEIT: 20 Stck/ Karton

Kassette rechts
Breite: 57 mm
Hohe: 35 mm

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02




BLECHFALZKLEMMEN & BLECHZIEGEL / METAL SEAM CLAMPS & METAL PLAIN TILE

Q.MOUNT BLECHZIEGEL TYP TON
265, VERZINKT (MARZARI)

SAP#

Q.MOUNT METAL PLAIN TILE CLAY
265,VZ

20005426

[Schaumkeile sind im Preis enthalten, aus Polyurethanweichschaumstoff,
selbstklebend, passend fur Ziegeltyp: Bergamo - Roben, Cantus -
Creaton, Fidelio - Tondach, Figaro - Tondach, Granat 11V - Braas,

Herzziegel - Meindl, Megaton - Meindl, Mondo 11 (L 42) -
Wienerberger, MZ 5 - Meindl, Norma - Tondach, Ratio - Creaton, Terra
Optima - Creaton, Topas 11V - Braas, Tradi 12 (Tradi Nova), Wiener
Norma - Tondach

QMOUNT Metal plain tile clay, vz

ZEICHNUNGSNUMMER:
MATERIAL:

GEWICHT:
VERPACKUNGSEINHEIT:

Mtp-T265-vz
Stahlblech feuerverzinkt, Zink-Magnesium Band
(Strongcoat®) nach DIN EN10 346/ 10143
1,25kg
20 Stck/ Karton

Kaszeite rechts
Breite: 45 mm
Haohe: 35 mm

46

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02

QCELLS




STOCKSCHRAUBEN / HANGER BOLTS

QCELLS

Q.MOUNT STOCKSCHRAUBE 2.1
M10X200

SAP#

Q.MOUNT HANGER BOLT 2.1
M10X200

20004794

Stockschraube 2.1
M10x200

vormontiert mit 3 Sperrzahnmuttern und Dichtung
mit Montageplatte zur Schnellmontage
Hinweis: Empfohlene Einschraubtiefe 60 mm!

Q.MOUNT HANGER BOLT 2.1 M10X200

Zeichnungsnummer:
Material:

Gewicht:
Verpackungseinheit:

802403 A
A2-70; EN AW 6063 / T66;
EPDM
22,800 kg/100 Stk.
20 Stk. pro Karton; 1.000 Stk. pro Palette

-l | —

Sy e

]

Hr Bement H.E""QE
1 EPDM Ring 1
2 DN 923 M10 AZ-T0 3
3 [AdaOpier B0042-10 1
4 Ditl 557 M8 AS-7D 1
= DN 912 M8 x 30 A2-70 mit i
Precote 10-1
& 55 W 10%200 500455 AZ-7D 1
ALUMERD dacsan
oG Esacagd
— e
e a4
T " Ve
Sreiaoriube GO0 Mt SomaTTirgs A
[P ——— i e P
ke EN A% BOEITEE, A-TD EPDM

47

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02




STOCKSCHRAUBEN / HANGER BOLTS QCELLS

Q.MOUNT STOCKSCHRAUBE 2.1 Q.MOUNT HANGER BOLT 2.1
M12X200 M12X200
SAP# 20005228 Nr Element Menge
1 EPDM Ring 1
2 DIN 6923 M12 A2-70 3
Stockschraube 2.1 3 Adapter 800462-12 1
M124200 .
vormontiert mit 3 Sperrzahnmuttern und Dichtung QMOUNT HANGER BOLT 2.1 M12X200 = g Precote 101 !
mit Montageplatte zur Schnellmontage G 53 M12:900 A2-70 }
Hinweis: Empfohlene Einschraubtiefe 80 mm! ALUMERDON o
Zeichnungsnummer: 802405 A —~ o zimerauno i
Material: A2-70; EN AW 6063 / T66; L — e
EPDM AT, |
Gewicht: 28,300 kg/100 Stk. . s e —
Verpackungseinheit: 20 Stk. pro Karton; 1.000 Stk. pro Palette

48 Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02



QCELLS

STOCKSCHRAUBEN / HANGER BOLTS

VAR
4

Q.MOUNT STOCKSCHRAUBE 2.1 Q.MOUNT HANGER BOLT 2.1
M10X250 M10X250 i
SAP# 20005614 Nr Element Menge
i EFDM Ring T
2 DIN 6923 M10 A2-70 3
Stockschraube 2.1 3 Adapter 800462-10 1
M10x250 PO T T TR
vormontiert mit 3 Sperrzahnmuttern und Dichtung QMOUNT HANGER BOLT 2.1 M10X250 = s Frecols 10 !
mit Montageplatte zur Schnellmontage e =L Stockschraube M10x250 A2-70 1
Hinweis: Empfohlene Einschraubtiefe 60 mm! — . ALUMERDO 4?%2‘%3:%'60
Zeichnungsnummer: 802408A q— e
Material: A2-70; EN AW 6063 / T66; uo iza sascn "
EPDM I b mmm.;ﬁ;;::;-.na M10n250 mit Schralimontage
Gewicht: 26,80 kg/100 Stk. ey | v T
Verpackungseinheit: 20 Stk. pro Karton; 1.000 Stk. pro Palette

49 Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02



STOCKSCHRAUBEN / HANGER BOLTS

QCELLS

"D S

‘Q./_\@

o
“‘“uuutuuﬁﬁ'

Q.MOUNT HANGER BOLT 2.1

Q.MOUNT STOCKSCHRAUBE 2.1
M12X300 M12X300
SAP# 20004814 i Element Menge
1 S tocksohraube M12x300 AZ-70 i
2 EPDM Gumm ]
Stockschraube 2.1 T e :
M12X300 i | 4 ladapter B004462-12 S063 Taé 1
vormontiert mit 3 Sperrzahnmuttern und Dichtung QMOUNT HANGER BOLT 2.1 M12X300 A ] 5 g: ?TZ x: ﬁf';i,___c —
mit Montageplatte zur Schnelmontage | . |- 8 Precote 160
Hinweis: Empfohlene Einschraubtiefe 80 mm! oy o e b v
Zeichnungsnummer: 802404 A EXCA e EXTR0 b - MEES e
Material: A2-70; EN AW 6063 / T66; o T T = o e —
EPDM o M 2 -
Gewicht: 35,400 kg/100 Stk. o — L
Verpackungseinheit: 20 Stk. pro Karton; 1.000 Stk. pro Palette idetrad S i st

50 Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02




STOCKSCHRAUBEN / HANGER BOLTS

QCELLS

Q.MOUNT STOCKSCHRAUBE 2.1
M10X300

SAP#

Q.MOUNT HANGER BOLT 2.1
M10X300

20005229

Stockschraube 2.1
M10x300
vormontiert mit 3 Sperrzahnmuttern und Dichtung
mit Montageplatte zur Schnellmontage
Hinweis: Empfohlene Einschraubtiefe 60 mm!

Q.MOUNT HANGER BOLT 2.1 M10X300

Zeichnungsnummer:
Material:

Gewicht:
Verpackungseinheit:

802409 A
A2-70; EN AW 6063 / T66;
EPDM
30,800 kg/100 Stk.
20 Stk. pro Karton; 1.000 Stk. pro Palette

A
et | Zraaras
ks | Vasingenun

[T ——

EXC3 nach EN1080

20150601

P

Blark

WD

0,308 kgislk

z

Element

Menge

EFOM Ring

DIN 6923 M10 A2-70

Adapter 800442-10

DIN 557 M8 A2-70

DIN 912 M8 x 30 A2-70 mit
Precote 10-1

o] o | [l —

55 M10x300 A2-70

ALUMERD | ikitails”

emat sllmerogalumero.pl

T
a02408

hraube MIBKI00 mA Schnslimantags
o Moot .
Bank EN AW B063 &8, A-70. EPDM

o——

4

A
Shaatiatoe

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02




STOCKSCHRAUBEN / HANGER BOLTS

QCELLS

Q.MOUNT STOCKSCHRAUBE 2.1

Q.MOUNT HANGER BOLT 2.1

M12X400 M12X400
SAP# 20005104
STOCKSCHRAUBE 2.1
M12X400
VORMONTIERT MIT 3 SPERRZAHNMUTTERN UND
DICHTUNG Q.MOUNT HANGER BOLT 2.1 M12X400

MIT MONTAGEPLATTE ZUR SCHNELLMONTAGE
HINWEIS: EMPFOHLENE EINSCHRAUBTIEFE 80

MM!
ZEICHNUNGSNUMMER: 802411
MATERIAL: A2-70; EN AW 6063 / T66;
EPDM
GEWICHT: 36,700 KG/100 STK.
VERPACKUNGSEINHEIT: 20 STK. PRO KARTON; 1.000 STK. PRO PALETTE

Element Menge

EPDM Ring 1

Cird 6723 M12 A2-70

jACcapher B00442-12

DM 557 M8 AZ2-T70

[Dire P12 ME x 30 A2-FO mit
Precote 10-1

[55 MI12x400 A2-TD

FA— 0347 kgt

ALUMERD | fosmas”
T e

it
BT

e e
Sackartrmde MISA0E i Schnalimorigs

|1

et ey Nl
[ M AW BDeiTEN, 4375, EPDM

52

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02




STOCKSCHRAUBEN / HANGER BOLTS

A
T 4 ‘
7S } L
| 2 1 - } ,
! 2.5 3
Y(Wkrecié na 3 zwoje Precole 10-T) ,/ —7<I/
o \ /
Q.MOUNT MONTAGEPLATTE FUR Q.MOUNT MOUNTINGPLATE FOR .
STOCKSCHRAUBEN M10 HANGER BOLTS M10
SAP# 20005205 Nr Element Menge
1 Profil AA1810/3858 EN AW 6063 Tés 1
M t | tt S h ” t MlO 2 DIN 557 M8 A2-70 800631 1
ontagepla eVZoLII’II"nOCmir;ert montage Mountingplate for hanger bolts M10 (2) _— . ®  [DIsieson AR e TisE 10 aoson 1
= kst EXC3 nach EN10980 ALU M ERD Li bt E T
ZEICHNUNGSNUMMER: 800462-10 . s
MATERIAL: EN AW 6063/T66,A2-70 = _
GEWICHT: 0,116 Kg/Stck 2 R C I
VERPACKUNGSEINHEIT: 20 Stk. pro Karton; 1.540 Stk. pro Palette

53

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02




STOCKSCHRAUBEN / HANGER BOLTS

. 30
15
1 1 I
AR }’
e | e ?
| & |
Wkreci¢ na 3 zweoje Precote 10-1) Y
e 2
Q.MOUNT MONTAGEPLATTE FUR Q.MOUNT MOUNTINGPLATE FOR 5
STOCKSCHRAUBEN M12 HANGER BOLTS M12
SAP# 20005219 Nr Element Menge
i Frofil AA1810/3858 EN AW 6063 T66 1
2 DIN 557 M8 A2-70 800631 1
Montageplatte zur Schnellmontage M12 Mountingplate for hanger bolts M10 3 DIN 912 M& % 30 AZ-70 mit Precote 10-1 800604 1
vormontiert B M
— EXC3 nach EN1090 ALU M E R o
ZEICHNUNGSNUMMER: 800462-12 S w e
MATERIAL: EN AW 6063/T66,A2-70 : - . e
GEWICHT: 0,116 Kg/Stck DT G | e sl i
VERPACKUNGSEINHEIT: 20 Stk. pro Karton; 1.540 Stk. pro Palette

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02




SONSTIGES (ERDUNG, KABEL, UNTERLEGPLATTEN) / DIVERSE (GROUNDING, CABLE, DISTANCE PLATE) QCeWs

4 5
35
12
i | o030 '
(=) N
[} L]
_l.o70
" s
¢ @ o o7a], %
20,50
Artikel 19161
_l_o70 E—
a [x]
LJ—'—J' o

Q.MOUNT ERDUNGSPLATTE Q.MOUNT EARTHING PLATE
FUR MITTELKLEMME FOR MIDDLE CLAMP
SAP# 20004819 it i Ot i D
ey N 50 27, " Tal = dﬂ-az:'l‘ﬁ—"l' &0
ERDUNGSPLATTE FUR MK - S — EXC3 nach EN1070 ALUMERES swsmr |
L-66 MM; B-35 MM e _— —_—
ZUR EINBINDUNG DER MODULE IN DEN Q.MOUNT EARTHING PLATE FOR | — A uo i v
POTENTIALAUSGLEICH, MIDDLE CLAMP ® i i T o ——s T s
|FUR MITTELKLEMMEN IN L=50 MM UND B=20 MM ] o e | _ SO |
ERSETZT ., S [ [ — | -
ZEICHNUNGSNUMMER: 800301P B
MATERIAL: EDELSTAHL 1.4301
GEWICHT: 0,300 KG/100 STK.
VERPACKUNGSEINHEIT: 100 STK. PRO PE BEUTEL; 4.200 STK.
PRO KARTON

55 Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02




SONSTIGES (ERDUNG, KABEL, UNTERLEGPLATTEN) / DIVERSE (GROUNDING, CABLE, DISTANCE PLATE) QCeWs

00

Q.MOUNT VERBINDUNGSWINKEL

56

Q.MOUNT CONNECTION BRACKET
=900 MM =900 MM
SAP# 20004785 L
Guerschnitisfiachea: &3 mm=
Guenchnitizemiang: 70 mm
Melergewichlk: 178.2 g/m
Kabelfthrung Q.MOUNT CONNECTION BRACKET
Trapezblech-Dach =900 MM P —— Gl 1% g
Sﬂ ar R AW DR
ZEICHNUNGSNUMMER: ASS-S-0140 Gt Vemsinaungsuirks
MATERIAL: PRESSBLANK e
GEWICHT: EN AW 6060 / T66 R T ssso e e
VERPACKUNGSEINHEIT: 0,161 KG/STK | | L= T [ = = —

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02




SONSTIGES (ERDUNG, KABEL, UNTERLEGPLATTEN) / DIVERSE (GROUNDING, CABLE, DISTANCE PLATE)

QCELLS

Q.MOUNT KANTENCLIP KC1 INKL.

KABELBINDER

SAP#

Q.MOUNT CABLE TIE INKL. CLIP

20004788

15

KANTENCLIP KC1 INKL. KABELBINDER

(O —r—_——

ALUMERD

! Stangret

Me ey i M
800706

200X4,8 MM
ZUM AUFKLIPSEN AUF TRAPEZBLECHBRUCKE QMOUNT CABLE TIE INKL. CLIP
KABELBINDER 200 X 4,8MM
FUR MATERIALDICKE 0.7-3MM
ZEICHNUNGSNUMMER: 800706
MATERIAL: PA 66, UV BESTANDIG
GEWICHT: 0,300 KG/100 STK.
VERPACKUNGSEINHEIT: 100 STK. PRO BEUTEL /

4.000 STK. PRO KARTON

Harwn ¢y ke S
Kabebindher inkl O

Ciip =200

s Do

2014-07-22

Wagatimcts

[r=—Trep=—

Kirnathad

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02




QCELLS

SONSTIGES (ERDUNG, KABEL, UNTERLEGPLATTEN) / DIVERSE (GROUNDING, CABLE, DISTANCE PLATE)

Ie
)

335

Q.CELLS KABELCLIP Q CELLS CABLE CLIP
SAP# 20005190
Kabelclip Q.MOUNT CABLE TIE INKL. CLIP
zum Befestigen des Modulkabels an der D =z
langen Modulrahmenseite T el
ZEICHNUNGSNUMMER: Q_SYS_14002_802_0 L T e
MATERIAL: UV STABILER KUNSTSTOFF Sl e Kabelclip o o
GEWICHT: 1,1 KG/100 STK. = S R =
VERPACKUNGSEINHEIT: 100 STK. PRO BEUTEL I i fae ) Hontha 0 CELLS LSYS 14002 B02.0 — l“‘T

58 Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02



SONSTIGES (ERDUNG, KABEL, UNTERLEGPLATTEN) / DIVERSE (GROUNDING, CABLE, DISTANCE PLATE)

QCELLS

Q.MOUNT DRAHTKLEMME 8-10

SAP#

Q.MOUNT WIRE CLAMP 8-10

20005061

Hammerkopfschraube M8x25 A2-70

~DIN125 8,4-A2

Gewindemutter M8 5W4é

DRAHTKLEMME 8-10
ZUR BEFESTIGUNG VON RUNDDRAHT

MIT Q.MOUNT WIRE CLAMP 8-10
8-10 MM AUF TRAGERPROFILEN MIT
MONTAGEKANAL
FUR HAMMERKOPFSCHRAUBE M8
ZEICHNUNGSNUMMER: 802603 A
MATERIAL: VA; A2-70
CEWICHT: 0,072 KG/STK
VERPACKUNGSEINHEIT: 30 STK. PRO KARTON / 8.820 STK. PRO PALETTE

s osteE
Tt

e 802603

ALLUMERD

oy

VS AL T FOPRAWEA

—_—— """ Blitzableiterhalter | A4

WaGA; AsuT 18

59

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02




SONSTIGES (ERDUNG, KABEL, UNTERLEGPLATTEN) / DIVERSE (GROUNDING, CABLE, DISTANCE PLATE)

QCELLS

Q.MOUNT UNTERLEGPLATTE 3 MM

SAP#

Q.MOUNT DISTANCE PLATE 3 MM

20004813

70

UNTERLEGEPLATTE 3 MM

100X75X3 MM
7UR UNTERFUTTERUNG ALLER DACHHAKEN AUS
DEM A LIEFERPROGRAMM; GGFS. AUF

Q.MOUNT DISTANCE PLATE 3 MM

SCHRAUBENLANGE ACHTEN
ZEICHNUNGSNUMMER: 802606 A
MATERIAL: 1.4016
GEWICHT: 0,107 KG/STK
VERPACKUNGSEINHEIT: *20 STK. PRO BOX / 720 STK. PRO
PALETTE

gl e s

b ek orie, = i i
pits iy b rorit. ,':;','i:‘.’i."'

Etpmnind. cwtwleiich
Eacirang

[FR- [T
201307-24 0,907 hgiStk

ALLMERD  loaeaxn
44-508 Chorzdw
L a-maiahsnen @aumero gl
| i syt FrrralFu—at
BAZE0E A

Piactw rymortu ey

Futlrblech Smm A

Wiksfmsni e tainy Aaatra st S Wttt

(R —

Edalstahl 1 4301

60

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02




SONSTIGES (ERDUNG, KABEL, UNTERLEGPLATTEN) / DIVERSE (GROUNDING, CABLE, DISTANCE PLATE) QCeWs

50 .10 2
| ! i
Q.MOUNT UNTERLEGPLATTE 2 MM Q.MOUNT DISTANCE PLATE 2 MM . a
SAP# 20004812
Lo Earmrgun g
UNTEEB%(;E;)IZSU'& 2MM ALUMERD F’l‘é‘i%%‘z?mﬁ
ZUR UNTERFUTTERUNG ALLER DACHHAKENAUS|  Q MOUNT DISTANCE PLATE 2 MM - bl
DEM ey wbroriesm worsk e | e 1. Miroslow by g Pl et
LIEFERPROGRAMM; GGFS. AUF ; "Domagaei poesos -
SCHRAUBENLANCE ACHTEN P = e
ZEICHNUNGSNUMMER: 802605 A p— rer—— e ——— Vi e
MATERIAL: 1.4016 20130724 0,071 kgiStk Edelstshl 1.4301
GEWICHT: 0,071 KG/STK :
VERPACKUNGSEINHEIT: *20 STK. PRO BOX / 720 STK. PRO
PALETTE

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02




SCHRAUBEN/ SCREWS

QCELLS

Q.MOUNT
TELLERKOPFSCHRAUBE 8X10

SAP#

b s bl

Q.MOUNT
FLAT HEAD SCREW

20004793

Tellerkopfschraube

8,0x100 Q.MOUNT Flat head screw 8x100
TX40
ZEICHNUNGSNUMMER: 800665
MATERIAL: gleitbeschichtet
GEWICHT: A2-70
VERPACKUNGSEINHEIT: 25kg /100 Stk
100 Stk.

Stahlsorte
Durchmesser

Gesamtléange
Gewindelange
Kopfhohe
Kopfdurchmesser
Antrieb
Antriebsform

ETA - 11/0283

AAAAA

A2

8 mm

100 mm

80 mm

4.6 mm

20 mm

TX40
Innensechsrund

PRODUKTVORTEILE

Hohe Sicherheit

Durch die deutlich héheren
Kopfdurchzugswerte gegeniiber einem
Senkkopf werden bis zu 50% weniger
Schrauben benétigt.

Kein AusreiRen des Holzes

Durch die Schneidkerbe im
Gewindeanschnitt werden Spannungen
aus dem Holz genommen und somit die
Rissbildung vermieden.

Leichtes Ansetzen
Sichert ein schnelles greifen des
Gewindes

Spezielle Gleitbeschichtung

Garantiert geringe
Einschraubdrehmomente und somit wenig
Kraftaufwand

Taumelfreier Anfrieb

Der Antrieb TX-Innensechsrund ermdglicht
vom Ansetzen bis zum Versenken der
Schraube ein einfaches und sicheres
Einschrauben. Kleine Abmessung Ideal
bei der Anwendung von Metallteilen wie
Stiitzenflisse oder Dachhaken auf
Holzunterkonstruktionen.

Européische Technische Zulassung ETA
11/0283

Ideal flr Verschraubungen im
Aulenbereich wie bsw. Solar, Carport,
Balkone, Stege, Spielgeréte, Fertighduser
sowie alle tragende Bauteile.

Eine Mindesteinschraubtiefe von 4 X dem
Durchmesser muss gewahrleistet sein.
Idealerweise sollte eine Einschraubtiefe
von 8 X dem Durchmesser erreicht
werden. Mehr als 12 X dem Durchmesser
darf nicht in die Berechnung mit einflieRen.

ANWENDUNGSGEBIET
Solar
Holzbau

MERKMALE

- Teilgewinde

- Tellerkopf - Holzbauschraube
- CUT Spitze

- Spezielle Gleitbeschichtung

- TX-Innensechsrund-Antrieb

WERKSTOFF KLASSIFIZIERUNG
Edelstahl Rostfrei A2

Austenitischer rost- und sdurebesténdiger
Edelstahl fir den Einsatz in
Feuchtrdumen, sowie bei
Aulenanwendungen ohne nennenswerte
Gehalte an Chloriden und Schwefelséure.

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02




SCHRAUBEN/ SCREWS

QCELLS

pF T

s

@ PR

Q.MOUNT

TELLERKOPFSCHRAUBE 8X12

SAP#

Q.MOUNT
FLAT HEAD SCREW 8X120

20005041

Tellerkopfschraube

8,0x120 Q.MOUNT Flat head screw 8x120
TX40
ZEICHNUNGSNUMMER: 800664
MATERIAL: gleitbeschichtet
GEWICHT: A2-70
VERPACKUNGSEINHEIT: 100 Stk.

Antrieb

Stahlsorte
Durchmesser
Gesamtlange
Gewindeldnge
Kopfhohe
Kopfdurchmesser
Antrieb
Antriebsform

ETA - 11/0283

AAAAA

A2

8 mm

120 mm

80 mm

4,6 mm

20 mm

TX40
Innensechsrund

PRODUKTVORTEILE

Hohe Sicherheit

Durch die deutlich héheren
Kopfdurchzugswerte gegeniiber einem
Senkkopf werden bis zu 50% weniger
Schrauben benétigt.

Kein AusreiRen des Holzes

Durch die Schneidkerbe im
Gewindeanschnitt werden Spannungen
aus dem Holz genommen und somit die
Rissbildung vermieden.

Leichtes Ansetzen
Sichert ein schnelles greifen des
Gewindes

Spezielle Gleitbeschichtung

Garantiert geringe
Einschraubdrehmomente und somit wenig
Kraftaufwand

Taumelfreier Anfrieb

Der Antrieb TX-Innensechsrund ermdglicht
vom Ansetzen bis zum Versenken der
Schraube ein einfaches und sicheres
Einschrauben. Kleine Abmessung Ideal
bei der Anwendung von Metallteilen wie
Stiitzenflisse oder Dachhaken auf
Holzunterkonstruktionen.

Européische Technische Zulassung ETA
11/0283

Ideal flr Verschraubungen im
Aulenbereich wie bsw. Solar, Carport,
Balkone, Stege, Spielgeréte, Fertighduser
sowie alle tragende Bauteile.

Eine Mindesteinschraubtiefe von 4 X dem
Durchmesser muss gewahrleistet sein.
Idealerweise sollte eine Einschraubtiefe
von 8 X dem Durchmesser erreicht
werden. Mehr als 12 X dem Durchmesser
darf nicht in die Berechnung mit einflieRen.

ANWENDUNGSGEBIET
Solar
Holzbau

MERKMALE

- Teilgewinde

- Tellerkopf - Holzbauschraube
- CUT Spitze

- Spezielle Gleitbeschichtung

- TX-Innensechsrund-Antrieb

WERKSTOFF KLASSIFIZIERUNG
Edelstahl Rostfrei A2

Austenitischer rost- und sdurebesténdiger
Edelstahl fir den Einsatz in
Feuchtrdumen, sowie bei
Aulenanwendungen ohne nennenswerte
Gehalte an Chloriden und Schwefelséure.

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02




SCHRAUBEN/ SCREWS QUCELLS

B

Q.MOUNT HAMMERKOPFSCHRAUBE Q.MOUNT HAMMERHEAD SCREW

M10X25 M10X25
SAP# 20004953
Hammerkopfschraube Q.MOUNT Hammerhead screw M10x25
M10x2b

ZEICHNUNGSNUMMER: 800646

MATERIAL: A2-70

GEWICHT: 1,990 kg/100 Stk.
VERPACKUNGSEINHEIT: 100 Stk.

64 Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02



SCHRAUBEN/ SCREWS

Q.MOUNT BOHRSCHRAUBE/

DUNNBLECHSCHRAUBE E11

SAP#

Q.MOUNT SELF-DRI.SCREW/THIN-

METAL-SHEET E11
20005230

Bohrschraube/ Dinnblechschraube
5,5x25 mit Dichtscheibe E11
JT3-2H PLUS-5,6x25 E11

Q.MOUNT Self-dri.screw/thin-metal-

gehértete Stahlspitze; inkl. Dichtscheibe: D=11,; sheet E11
Antrieb SW8
ZEICHNUNGSNUMMER: 22796
MATERIAL: A2-70 mit geharteter
GEWICHT: Stahlspitze
VERPACKUNGSEINHEIT: 0,870 kg/100 Stk.
100 Stk.

E ER®

Ece

Produktdetails

APPROVED

Anwendungen

— Lé&ngsstoBverschraubung von Stahl- und Aluminiumprofilblechen

— Verschraubung von Stahl- und Aluminiumprofilblechen auf Kassettenwinde
Eigenschaften

— Edelstahl A2 mit gehérteter Bohrspitze

— Dichtscheibe aus Edelstahl

— Dichtscheibe unverlierbar vormontiert

—  Mit Hinterschnitt unter dem Schraubenkopf fir die LA&ngsstoBverschraubung
Technische Daten

— Durchmesser: 5,5 mm

— Bohrkapazitat )+ t: 1.5 + 2,0 mm

— Antrieb: Sechskant SW8

— Einschraubdrehzahl: max. 1800 1/min

65

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02

QCELLS




SCHRAUBEN/ SCREWS

QCELLS

Q.MOUNT BOHRSCHRAUBE/

DUNNBLECHSCHRAUBE E11

SAP#

Q.MOUNT SELF-DRI.SCREW/THIN-
METAL-SHEET E11

20005439

Bohrschraube/ Dinnblechschraube
5,5x25 mit Dichtscheibe E11
JF3-2-5,5x25 E11
gehartete Stahlspitze; inkl. Dichtscheibe: D=11;
spanlos selbstschneidend fur Stahlblech; Antrieb

Q.MOUNT Self-dri.screw/thin-metal-
sheet E11

SwW8
ZEICHNUNGSNUMMER:
MATERIAL: A2-70 mit gehérteter
GEWICHT: Stahlspitze
VERPACKUNGSEINHEIT: 0,870 kg/100 Stk.
100 Stk.

< wm U me

Produktdetails

Anwendungen

Befestigung von Bauteilen und Halteelementen auf dinnwandigen Metallprofilen fir PV-Anlagen:

— Verschraubung von Trapezblechschuhen, Klemmdachhaltern (Klipps) oder vorgelochten Halteleisten auf
dinnwandigen Stahlunterkonstruktionen (z.B. profilierte Blechs)

— Fixierung von Windleitblechen an Profilelementen

Eigenschaften

— Edelstahl A2 mit geharteter Stahlspitze

— Dichtscheibe aus Edelstahl

— Dichtscheibe unverlierbar vormontiert

— Rutschiestes Ansetzen

— Spanlose Verschraubung

— 8ehr gute Halteeigenschaften

Technische Daten

— Durchmesser: 5,5 mm

— Bohrkapazitat t) + t): 1,0 + 1,0 mm

— Antrieb: Sechskant SW8

— Einschraubdrehzahl: max. 1800 1/min

66

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02




SCHRAUBEN/ SCREWS

Q.MOUNT BOHRSCHRAUBE/

DUNNBLECHSCHRAUBE E16

SAP#

Q.MOUNT SELF-DRI.SCREW/THIN-

METAL-SHEET E16

20004787

Bohrschraube/ Dinnblechschraube
5,6x25 mit Dichtscheibe E16
JF3-2-5,5x25 E16

Q.MOUNT Self-dri.screw/thin-metal-

gehértete Stahlspitze; inkl. Dichtscheibe: D=16; sheet E16
spanlos selbstschneidend fur Stahlblech; Antrieb
Sw8
ZEICHNUNGSNUMMER: 800649-1
MATERIAL: A2-70 mit geharteter
GEWICHT: Stahlspitze
VERPACKUNGSEINHEIT: 0,870 kg/100 Stk.
100 Stk.

= U m®

Produktdetails

Anwendungen

Befestigung von Bauteilen und Halteelementen auf dinnwandigen Metallprofilen fir PV-Anlagen:

— Verschraubung von Trapezblechschuhen, Klemmdachhaltern (Klipps) oder vorgelochten Halteleisten auf
dinnwandigen Stahlunterkonstruktionen (z.B. profilierte Bleche)

— Fixierung von Windleitblechen an Profilelementen

Eigenschaften

— Edelstahl A2 mit geharteter Stahlspitze

— Dichtscheibe aus Edelstahl

— Dichtscheibe unverlierbar vormontiert

— Rutschfestes Ansetzen

— Spanlose Verschraubung

— Sehr gute Halteeigenschaften

Technische Daten

—  Durchmesser: 5,5 mm

— Bohrkapazitdt t; + tj;: 1.0 + 1,0 mm

— Antrieb: Sechskant SW8

— Einschraubdrehzahl: max. 1800 1/min

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02

QCELLS




Q.MOUNT - THE FAST SOLUTION FOR TILTED ROOFS QUCELLS

Welleternit/ Trapezblech Trapezblech
CORRUGATED vertikal/ horizontal/
ETERNIT TRAPEZOIDAL TRAPEZOIDAL

Blechfalzdach/
METAL JOINT

/ .
Ziegel / TILES

AEPPROVED PROGLICT

L
5 MADE N ﬂ ri." ali .?:"l- 'L'-:_'f_-. ' qualiyastin
" = ] [} hYATITALE \ A
EUROPE Qlcgﬂetg e | \*=/ v 5 —
w - w3 e = o o B -t
a - . - | Em HE T
L Coicams No. BCS P20 » WSS MOD02
Py Rl

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02



